

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Предложение жены

Так вот, как — то раз, после очередной вечеринки когда мы (изрядно выпивши), уже вернулись домой, моя Катюша присела ко мне на колени и очень тихо почти, шепотом, на ухо, спросила не хочу ли я анального секса. Я удивился т. к. мы с ней уже давно это практикуем, и ей кстати нравится когда я вхожу в ее попку. Но она сказала, что хочет сама трахать. Я обалдел. Все эти слова она сопровождала покусываниями и поцелуйчиками мочки моего уха и у меня уже давно встал, а когда я услышал от нее это, то от напряжения в члене аж заломило. И каким образом ты себе это представляешь? Спросил я, ведь тебе вроде бы нечем. Я уже подумывала купить искусственный член на ремнях тут же ответила она. Но зачем тебе это. Понимаешь каждая девушка хотела бы узнать как это — трахать. Ее рука скользнула к ширинке, ну так как? Посмотрим. И после этих слов мы уже не говорили, а только сопели и охали.

Всю ночь после я думал об этом. Представлял, что да как. А весь день думал как приду с работы домой. От моей работы к дому можно пройти двумя путями, один из которых лежит через секс — шоп, естественно я пошел им. Затем в винный за бутылочкой вина и домой.

Придя домой, я застал жену за обычными домашними хлопотами. В широкой, бесформенной толстовке, тренировочных штанах, с заколотыми волосами и очочках, именно очочках, очень сексуальных и волнующих. Глядя на нее, я не мог поверить, что именно эта девушка говорила мне вчера, что она хочет жесткого анального секса и при том, выполнять роль мужчины. У меня для тебя сюрприз, сказал я и достал его из пакета.

Она выпучила глаза и заулыбалась, потом взяла его у меня и спрятала за спину, так ты согласен! И опять на ухо тогда иди в ванную и хорошенько все вымой и сбрей все лишнее.

Я так и сделал. Как следует подмылся и сбрил волосы на лобке, мошонке и заднице.

Когда я вышел из ванной и увидел ее, я опешил. Передо мной стоял молодой парень очень приятной внешности — это была она только в импровизированной мужской одежде. Ну как? Вау! Пойдем я покажу, что я приготовила для тебя. В спальне на кровати были разложены ее вещи. Давай, одевайся. Я одел ее трусики — стринги на завязочках, которые пришлось максимально развязать чтобы они налезли на меня, колготки, юбку, лифчик, который мы вместе набили тряпками, и свою водолазку, т. к. ее на меня просто не налезла. Затем она накрасила мне губы и одела свой темный парик, который мы купили в прошлом году. Наконец все. Ну как? спросил я. Вау! А теперь давай договоримся что я буду звать тебя Дианой, ведь ты же сегодня моя девочка, а ты меня Женей, идет? Мне было все равно.

Мы пошли на кухню, я зажег свечи и открыл вино, а она включила музыку, и разложила фрукты. Мы выпили и она пригласила меня на танец. Вела, конечно же, она. Танцуя, она залезла мне под юбку и стала мять мои ягодицы, я инстинктивно потянулся к ее груди, но она тут же одернула мои руки и опустила их к своей ширинке. Я почувствовал, что она уже надела свой прибор. Мы стали целоваться, очень жарко и вместе с тем нежно. Я целовал ее шею, когда она, опять же на ухо, сказала Дианочка, миленькая, возьми его в ротик, я так хочу, чтобы ты его пососала. Кровь забурлила, от ее слов таких похабных и вместе с тем нежных, у меня подкосились ноги. Я встал на колени и расстегнул ее ширинку. Ее член выпал наружу. Он был среднего размера, отлично прорисованный с жилками и венами. Я взял его в руку и посмотрел на нее, а она в это время взяла со стола половинку апельсина и выдавила сок на

свой член Слижи его, и с этими словами ее рука коснулась моего затылка и толкнула мою голову к члену. Я принялся выполнять ее просьбу. Я стал очень нежно облизывать, ее член, посасывать, то заглатывая его, то полностью выпуская, в тот момент я подумал жаль, что он не настоящий и она не может почувствовать того как я стараюсь. Язычком я аккуратно прошелся по контурам головки, проскользил от кончика к основанию, а между тем моя рука скользнула ей между ног и стала натирать ее клитор. Она застонала, время от времени приговаривая Давай девочка моя, соси его, заглоти его поглубже. Обеими руками она стала насаживать мой рот на свой член, при этом, запрокинув голову назад, она томно охала. Вдруг она остановила меня, посмотрела мне в глаза и сказала Ты отлично сосешь, наверное, ни один член побывал у тебя в ротике, но сейчас, я хочу трахнуть тебя, как настоящую шлюшку, и потянула меня наверх. Я вытер губы и встал, мы поцеловались, после чего она развернула меня спиной к себе и нагнула раком. Я оперся руками о стол и ощутил как она, запрокинув мне юбку на спину, стягивает с меня колготки. Трусики она оставила на мне. Сквозь них выпирал мой, лопающийся от напряжения член. Она отогнула полоску трусиков, прикрывавшую мой анус, и стала мять его колечко своими пальчиками, целуя одновременно меня в спину и шею. В попе засвербело, а в голове наступил туман. Своими поцелуями она стала спускаться все ниже и, наконец, дошла до сфинктера. Хочешь я полижу твою попку? Я лишь промычал. Она стала жадно вылизывать мой анус, запуская в него пальцы, а иногда, проникая в него своим горячим язычком. Через некоторое время, когда я ничего уже не соображал, она остановилась и сказала. Твоя пизденка, наверное, уже порядком разьебана, поэтому я буду трахать тебя в твою жопу. Откуда она набралась этих слов. В обычной жизни она не матерится, а тут мать на мате. Она взяла смазку и обильно смазала мою дырочку, затем надела презерватив и смазала свой член, после чего приставила его к попке. Стало страшно и я напрягся. Она попыталась ввести, но не получилось, слишком узко. Дианочка, девочка моя расслабься, я очень хочу вставить тебе в попку. Не бойся я буду нежно вводить, вот увидишь, тебе понравится. Я попытался расслабиться и тут она, чуть сильнее надавив, стала входить в меня. Сначала головка члена прошла через плотное кольцо анального отверстия, а затем и остальная его часть стала погружаться в мою кишку. Резкая боль поразила меня, захотелось вырваться, но она крепко прижала моя бедра к своему лобку. Потерпи немного, сейчас все пройдет, но ничего не проходило, а она тем временем начала двигаться. Медленно и осторожно. Мышцей анального отверстия я чувствовал все неровности ее члена. Тебе нравится? Да! Соврал я. И она стала ускорять темп. Такую шлюшку как ты надо трахать очень жестко и... я уже не разбирал ее бормотание. Больно больше не было, но было как — то неприятно, как — то не по себе. Когда она своим членом пробивала себе дорогу вперед, то становилось даже хорошо, но вот обратное движение вызывало отвратительное ощущение. Я решил подрочить свой уже обмякший член. Взялся за него рукой и стал дергать. Катюша, т. е. Женя все приговаривал Какая у тебя узкая попка, как приятно ее трахать, ведь тебе нравится, мне действительно стало нравится. Я прогнулся в спине и приподнялся на носочках, выставив повыше свой зад, и стал подмахивать попой в такт ее движениям. Свободной рукой я дотянулся до ее ягодицы и стал толкать ее вперед, от этого она еще больше увеличила темп. Ну что сучка тебе нравится, скажи, тебе нравится? Да КатаAAAAAAAAАаа Женечка мне нравится, очень, прошу, не останавливайся. Хочешь, чтоб я загнал свой член поглубже в твою похотливую задницу, ну же отвечай. Да ааа Женечка милый, пожалуйста, загони его как можно глубже. Она билась своим лобком о мою задницу, выходя на всю длину, затем со всего

маха вновь вгоняя свой член обратно в мою кишку. Вдруг она остановилась, положила мои руки мне же на ягодицы и сказала чтоб я их пошире раздвинул Хочу посмотреть на твой расстраханный анус, затем она вышла из меня. Я держал ягодицы не давая им закрыться, попа ужасно горела. Дианочка, тебя в такую огромную дырку надо трахать двумя такими хуями. С этими словами она потянула меня за руку и повела в спальню. Положив меня на спину она сказала что хочет смотреть мне в глаза Хочу видеть как ты кайфуешь от того, что я раздираю твой зад. Я пошире расставил ноги, и приподнялся, чтобы ей было удобнее. Забравшись сверху, она вновь вставила в меня свой член и начала драть меня с новой силой. Я обхватил ее ягодицы руками и помогал им двигаться вперед. На мне уже совсем не было одежды и она, наклонившись вперед, стала целовать мои соски, а свободной рукой подрачивать мой член. Было очень приятно. Я прогнулся в спине, откинул голову назад и сказал ей чтоб она не останавливалась. Она и не думала. Мой член стоял так, что я думал, еще чуть — чуть и он взорвется. Я сказал, что пришел мой черед. Освободился от ее члена, поставил ее раком, плюнул на ее анальное отверстие и, с силой, грубо и без подготовки, вогнал его, едва ли не по самые яйца. Она взревела, а я, не обращая внимания, в бешеном ритме, принялся насаживать ее попку как она недавно насаживала мою. Одновременно с этим я снял с нее ее агрегат и надел его так, что он был чуть выше моего собственного. Я вышел из ее попки и пока колечко ануса не успело сомкнуться вставил в него дилдо, затем свой член я вставил ей во влагалище, которое было настолько мокрым, что туда можно было без проблем вогнать хоть бейсбольную битку. Таким образом, она была насажена на два члена одновременно. Она не кричала, она выла, задыхалась, всхлипывала и снова выла. Через узкую перегородку я чувствовал своим членом тот, что был у нее в попке, и это усиливало ощущение. Руками я мямл ее груди, тербил ее клитор, а время от времени наносил резкие, гулкие шлепки по ее заднице. От этого всего она находилась в каком — то полуобморочном состоянии, т. к периодически на три, четыре секунды полностью замокала, как будто теряла сознание, а затем резко вскрикивала, делая глубокий вдох и снова сопела и всхлипывала, издавая звуки на подобие плача, только какого — то неестественного. Еще мгновение и я был готов. Я резко вышел, опрокинул ее на спину и придвинулся к ее лицу. Она широко открыла рот, готовясь принять мою сперму. Я кончал ей на лицо, на волосы, в рот, так, что она даже поперхнулась глотая. Спермы было так много, что я даже удивился, а она, лишь тяжело хрипя, подставляла рот под новые капли спермы, а руками размазывала их по лицу.

Я лежал на кровати не в силах поверить, что это был не сон. Мой зад жутко болел, но вместе с тем я ощущал некое блаженство от того, что на некоторое время мы полностью отделились нашим чувствам, не думая о морали и принципах. Она вышла из душа, прыгнула ко мне, поцеловала в щечку и сказала, все так же на ухо Надеюсь мы еще увидимся с Дианочкой!

Если вам понравился рассказ или хотите поделиться опытом пишите на edgar_po@inbox.ru.